
 

 

П Р А В И Л Н И К 
 

О КУЋНОМ РЕДУ У ОБЈЕКТУ „ГРАДСКИ ОЛИМПИЈСКИ БАЗЕН БАЊА ЛУКА“ 
 
 
                                                                    ( извод ) 
 
1. УВОД 

 
Објекат «ГРАДСКИ ОЛИМПИЈСКИ БАЗЕН БАЊА ЛУКА» је објекат од ширег 
друштвеног значаја.  
Опредијељеност за изградњу «ГРАДСКОГ ОЛИМПИЈСКОГ БАЗЕНА БАЊА ЛУКА» који 
задовољава све потребе савременог бављења спортом, физичком културом и 
образовањем, захтијева од свих корисника услуга домаћински однос на његовом 
коришћењу, очувању и максималном продужењу вијека трајања. 
Објекат Олимпијског базена обезбјеђује потребне хигијенске и техничке услове и 
омогућује да се и поред масовног коришћења и истовременог боравка великог броја 
спортиста и рекреативаца, пруже оптимални услови коришћења и очувања здравља 
корисника. 
Због тога су и пројектовани и изграђени посебни дијелови у којима се борави у одјећи  
и обући и дијелови који се користе искључиво у спортској опреми. 
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2. НАЧИН КОРИШТЕЊА БАЗЕНА И ПОНАШАЊЕ  СПОРТИСТА – ЕКИПА 
 
 
Приликом доласка у објекат Олимпијског базена корисници своја моторна возила, 
мотоцикле и бицикле остављају на посебно означеним мјестима паркинга поред  
објекта.  
Спортисти у просторе Олимпијског базена за тренинге и такмичења могу ући 
само као организована група под руководством тренера. 
Мјесто окупљања спортиста прије тренинга је испред зграде или у холу објекта. 
Приликом уласка у објекат  спортисти су обавезни да имају спортску опрему. 
 
За улазак  на тренинге и такмичења издаје се идентификациони докумет – И.Д. (барем 
за неколико одговорних људи у клубу). 
Идентификациони докуменат овјеравају клуб и Предузеће. 
 
Идентификациони докуменат може се користити искључиво за тренинге и утакмице у 
утврђеним терминима екипе, а свака злоупотреба повлачи њено одузимање или 
поништење. 
Као идентификациони документ за улазак у објекат спортистима служи чланска карта 
издата од организације којој припадају.  
Екипе долазе на тренинг према утврђеном распореду најмање 15 минута прије 
почетка тренинга. 
Тренер екипе пријављује домаћину спортских активности долазак екипе. 
Домаћин води евиденцију доласка и одређује свлачионице или ормариће за  
остављање ствари. Тренер екипе се задужује кључем свлачионице или ормарића 
предајом свог идентификационог документа. 
                                                                                                                                                     
Када тренер преузме свлачионицу или ормариће у исправном стању са кључевима,  
Предузеће не сноси одговорност за евентуалне нестале ствари. 
 



 

 

Екипа излази из свлачионице у чист ходник базена и могу се кретати искључиво 
боси или у чистим папучама. 
 
Екипа не може боравити на базену без акредитованог тренера. 
Прије тренинга тренер је обавезан да провјери исправност справа и реквизита које им 
се уступају на употребу и који ће се користити само за вријеме тренажног процеса. 
Тренер је одговоран за правилну употребу справа и реквизита. Све неисправности 
тренер пријављује прије тренинга реализатору програма за спорт или домаћину. 
Неисправност справа и реквизита радници Предузећа ће отклонити или замијенити 
прије почетка тренинга. 
По завршетку тренинга, тренер и одговорно лице Предузећа констатују исправност 
опреме и реквизита који су кориштени. 
Тренери и реализатор програма за спорт констатују исправност опреме у свлачионици 
по завршетку тренинга и употребе свлачионица или ормарића.. 
Послије предаје свлачионице у исправном стању или ормарића за пресвлачење 
тренер враћа кључеве од истих. 
У случају учињене штете и неисправности, тренер и одговорно лице  Предузећа 
сачињавају записник. 
Сву штету коју учине чланови екипе неправилним руковањем и понашањем 
сноси клуб. 
 
                                                                 
3. НАЧИН КОРИШТЕЊА БАЗЕНА И ПОНАШАЊЕ ПОСЈЕТИЛАЦА - КУПАЧА 
 
Посјетиоци - корисници у просторе Олимпијског базена могу ући у току рада базена. 
Дијете млађе од 13 година не може ући, ни користити базен без пратње одрасле 
особе. 
Приликом уласка у базен, посјетилац је дужан да на електронској наплатној благајни, 
купи одговарајућу врсту улазнице на предвиђеном медију са рачуном, уз кључ од 
гардеробне касете. 
 
Приликом изласка из базена посјетиоцу се на предвиђеном медију провјерава стање 
на рачуну, исти враћа кључ од касете, уз евентуалну доплату за додатно вријеме и 
кориштене услуге, које је посјетилац  дужан одмах измирити.  

 
Уколико посјетилац изгуби предвиђени медиј или кључ, обавезан је одмах надокнадити 
учињену штету. 

 
Корисницима - купачима базена није дозвољено: 

- конзумирање хране и пића на ужем базенском простору, 
- улазак у  алкохолизираном стању, 
- купање  у неадекватном купаћем костиму, 
- купање ако има отворену рану, повезе, кожна обољења и сл., 
- обављати нужду приликом купања, 
- ометати друге купаче изазивањем свађе и туче, 
- хватати се за пластичне пруге које обиљежавају стазе, 
- ометати службени разглас кориштењем прегласних властитих апарата. 

Понашање које није у складу са овим ставовима повлачи удаљавање са базена.  
 
За личне ствари које корисник базена унесе у Базен, Предузеће не одговара, нити 
је дужно у случају нестанка истих, надокнадити вриједност власнику. 
Корисник базена је обавезан прилагодити кориштење услуга Базена свом 
здравственом стању и физичкој спремности. 
За евентуалне посљедице које настану у вези са тим,  Базен не сноси 
одговорност. 



 

 

 
 
 

УПУТСТВО О КОРИШТЕЊУ КУПАЋЕ ОПРЕМЕ 
 
Ово Упутство је саставни дио Правилника о кућном реду у објекту „Градски олимпијски 
базен Бања Лука“. 
 
Купаћу опрему чине: купаће гаће и костими за пливање. 
Купање у непримјереном купаћем костиму није дозвољено, а под непримјереним 
купаћим костимима се подразумјева све што није стандардна спортско/пливачка 
опрема.  

 
Саставни дио пропратне опреме потребне за купање су: капа за пливање, 
пешкири и папуче. 
Сви корисници-купачи обавезни су прије уласка у простор базена дезинфиковати 
ноге и истуширати се. 

 
Дјеца до три године старости морају у базенском простору обавезно употребљавати 
купаће гаћице или пелене за купање. 

 
Корисници – купачи  који из оправданих здравствених  не могу користити опрему 
прописану овим Упутством могу упутити писани захтјев Управи Предузећа. 
Захтјев Управи Предузећа мора бити поткријепљен налазом надлежног љекара. 
О захтјеву одлучује Управа Предузећа и подносиоца захтјева обавјештава о донесеној 
одлуци. 
 
Свако понашање које није у складу са прописаним Упутством повлачи 
удаљавање са базена. 
 
Саставни дио Упутства су слике на којима су приказани дозвољени костими за 
пливање, као и непримјерени костими за пливање које није дозвољено користити у 
базену. 
 


